



山东大学与市政府全面合作签约仪式在高新区举行

校地携手，助力新旧动能转换

本报济宁9月13日讯 (记者 孟杰) 12日上午,山东大学与济宁市政府全面合作签约暨山东大学济宁产业研究院启动仪式在济宁高新区举行,双方将携手助力新旧动能转换重大工程。山东大学校长樊丽明,市委书记、市人大常委会主任傅明先出席并致辞。市委副书记、市长石光亮主持。区党工委副书记、管委会副主任刘章箭参加。

樊丽明代表山东大学对双方全面合作框架协议的签署表示祝贺。她说,济宁市在山东省经济社会发展中具有至关重要的地位,发展势头强劲。山东大学历史悠久,是中国近代高等教育的起源性大学。按照习近平总书记“扎根中国大地,创建世界一流大学”指示,山东大学

确立了服务山东战略,将服务山东新旧动能转换重大工程、乡村振兴战略、海洋强省建设、军民融合发展等为工作总抓手,力求在服务山东中赢得资源,加快发展,增强实力,提高水平。山东大学两个国家重点实验室项目和产业研究院落户济宁,标志着山大与济宁的合作开启了新的征程,必将开启校地合作、共谋发展的新篇章。山东大学将根据合作协议精神,持续发挥学科门类齐全的综合优势、人才优势和智力优势,整合各方资源,在平台建设、科学研究、人才培养、文化创新等方面,加强交流合作,结出丰硕成果,实现互利共赢。

傅明先在致辞中指出,当前,济宁市正在按照省委、省政

府部署要求,大力实施新旧动能转换重大工程,全力打造大企业大集团投资的“高地”和领军人才、创新团队集聚的“洼地”。一直以来,山东大学在高素质人才培养、校企共建、科技成果落地等方面给予济宁大力的支持和帮助。今天的签约是一个新的历史起点,衷心希望山东大学进一步深化拓展与济宁的合作,更好地发挥高校在助推新旧动能转换中不可替代的重要作用,为济宁高质量发展提供强大的智力支持和人才支撑。济宁将更加主动地加强与山大的交流合作,研究新机制、拓展新通道,寻求新路径,为深化全面战略合作创造条件,提供良好环境,推动校地合作互利共赢,取得新的更大成果。

仪式上,石光亮代表市政府与山东大学常务副校长王琪珑签订全面合作协议。山东大学部分研究院、实验室与济宁高新区、相关企业分别签订了共建山东大学济宁产业研究院、新药创新研究院、微生物技术研究院、人才培养基地及氮化镓项目合作等协议。

在济宁期间,樊丽明一行还考察了鲁抗医药集团、华为山东(济宁)大数据中心、济宁数字经济展示中心和山推股份有限公司。在鲁抗医药集团,樊丽明一行参观了质检中心和101车间,希望双方能在新药研发等科研领域展开更深入的合作;在华为大数据中心,樊丽明一行参观了数据机房,共同探讨了大数据产业未来的发展之路;在济宁数字

经济展示中心,樊丽明一行对济宁市在建设数字经济、打造新的经济增长极等方面取得的发展成就给予了肯定。

在山推股份有限公司,樊丽明一行与山推股份在共建“山推-山大工程机械综合技术研究院”方面达成共识。樊丽明表示,山推一直以来都是山大的人才培养基地,为山大学生实习、见习、做毕业设计提供了很好的平台支撑,是山大实践教学的根据地。双方将在人才培养和科技研发方面建立更加紧密的合作关系,深化产学研合作,实现校企双方的互利共赢。

区党工委委员、管委会调研员李征,党工委副书记、管委会副调研员殷锋,管委会副调研员楚智华参加活动。

融都二期 年底投产

山东融都建筑科技有限公司二期项目作为济宁高新区重点项目攻坚班包保项目之一,重点围绕新型混凝土预制构件、装配式建筑产品研发生产。目前,一期项目已建成投产,年产各类混凝土构件约10万立方米,二期项目正在紧张施工当中,预计年底投产,投产后可为企业增加20万立方米的产值。届时可为建筑行业新旧动能转换提供强劲动力,为济宁装配式建筑产业的发展带来新契机。图为融都建筑科技二期、三期项目效果图。

本报见习记者 邓超

02 要闻



济宁高新区召开重要指标落实推进会

比目标、找差距,争先进位谋发展

本报济宁9月13日讯(记者 孟杰) 13日下午,济宁高新区召开重要指标落实推进会,参照全市1-8月份各县市区各项指标排名情况,比目标,找差距,对下一步重点工作进行安排部署。高新区党工委副书记、管委会副主任刘章箭主持会议并讲话。

会上,各部门对全区几项重要指标的排名情况进行了全面分析研判。会议指出,从全市1-8月份公布的各县市区指标排名情况来看,各级各部门要切实增强责任感和紧迫感,盯上、盯准指标排名情况反映的问题,确保年底综合考核排名争先进位。会议强调,各级各部门要提

高政治站位,增强危机意识和担当意识。要找准目标,找出短板,捋清思路,逐一分析研究,制定改进措施;要层层压实责任,提高危机和担当意识,扛起“三次创业”的大旗,向着用三到五年进入国家高新区第一方阵的目标努力。

会议要求,要强化部门配合,提升团队精神。各级各部门要加强与市直部门和其他县市区各个部门的沟通、联系;各部门之间要团结一心抓好工作,营造团结和谐的工作氛围,增强对高新区的认同感和归属感。

会议要求,要有创新精神,树立争一流、争第一的作风。济

宁高新区作为全市新旧动能转换增长极和全面深化改革先行区,要强化争先、率先、领先意识,树立起与当标兵、做示范、争一流相适应的全新标杆;要培育创新精神,“走出去”找目标和差距,学习外地先进的发展态势和优良的工作作风。

会议强调,新官必须理旧账。领导班子成员要增强责任和全局意识,认真落实主体责任,坚持一级抓一级,层层落实,推动责任逐级落实到位,解决好历史遗留问题,实现全区“三次创业”新发展。

区党工委领导班子成员,调研员、副调研员,各责任单位负责人参加会议。

13个文明巡防团支团已成立
携手共建文明和谐家园

03 新城

她获评高新区最美教师
执教25年与学生亦师亦友

04 家园



济宁高新电视
正在试播,欢迎关注



《黄河先声》微信公众号